
 

   

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η πρώτη κινητικότητα της σχολικής χρονιάς 2025–2026 για το 8ο Γυμνάσιο Χαλανδρίου 

στο Le Luc της Γαλλίας 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η πρώτη εκπαιδευτική κινητικότητα της σχολικής χρονιάς 2025–

2026 για το 8ο Γυμνάσιο Χαλανδρίου, με τη συμμετοχή τριών εκπαιδευτικών στο Le Luc της 

Γαλλίας, από 16 έως 23 Νοεμβρίου 2025, στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+. 

Η κινητικότητα υλοποιήθηκε στο COLLÈGE DÉPARTEMENTAL du LUC – PIERRE de 

COUBERTIN και εντάσσεται στο διαπιστευμένο σχέδιο Erasmus+ (Δράση KA121 – Σχολική 

Εκπαίδευση) με τίτλο : «Περιβάλλον – Ηθική και Τεχνητή Νοημοσύνη» του σχολείου, 

επιβεβαιώνοντας τη σταθερή δέσμευσή του στη διεθνή συνεργασία, την παιδαγωγική 

καινοτομία και τη συνεχή 

επαγγελματική ανάπτυξη των 

εκπαιδευτικών 

Το πρόγραμμα περιλάμβανε Teaching 

mobility και Job Shadowing και 

υλοποιήθηκε  με έμφαση στη 

διαπολιτισμική μάθηση, την ένταξη και 

τις σύγχρονες εκπαιδευτικές 

προσεγγίσεις. 

 Η κα Παμπούκη Ειρήνη, εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής, συμμετείχε σε Teaching mobility, 

υλοποιώντας μαθήματα Φυσικής Αγωγής και διδασκαλία ελληνικών παραδοσιακών χορών στο 

πλαίσιο της πολιτισμικής ανταλλαγής. Παράλληλα, παρουσίασε ενδεικτικά προγράμματα 

διδασκαλίας και αξιολόγησης, συμβάλλοντας ουσιαστικά στην προώθηση της υγείας, της 

ευεξίας και της δια βίου ενασχόλησης με τον αθλητισμό. 

Η κα Χρυσανθακοπούλου 

Κωνσταντίνα, εκπαιδευτικός 

Φυσικός, και ο κ. Δανάσκος Φώτης, 

εκπαιδευτικός Γεωλόγος και 

Σύμβουλος Σχολικής Ζωής, 

συμμετείχαν σε Job Shadowing, 

παρακολουθώντας μαθήματα της 

ειδικότητάς τους και εντασσόμενοι 

ενεργά στη σχολική καθημερινότητα 

του σχολείου υποδοχής. 

Κατά τη διάρκεια της κινητικότητας, 

η κα Χρυσανθακοπούλου 

ενημερώθηκε για ζητήματα Πολιτικής 

Προστασίας και για την οργάνωση 

και λειτουργία του Εργαστηρίου Φυσικών Επιστημών, ενώ ο κ. Δανάσκος εστίασε σε 

διδακτικές πρακτικές για μαθητές και μαθήτριες με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, καθώς και  



 

   

 

σε τρόπους πρόληψης και αντιμετώπισης παραβατικών συμπεριφορών, μέσα από συνεργασία 

με το εξειδικευμένο εκπαιδευτικό προσωπικό του Γαλλικού σχολείου. 

Στο πλαίσιο της κινητικότητας, οι εκπαιδευτικοί 

επισκέφθηκαν το ερευνητικό κέντρο Géoazur 

(Université Côte d’Azur), όπου φιλοξενήθηκαν 

από τον Καθηγητή Jean-Luc Berenguer και την 

ομάδα του. Η επίσκεψη αποτέλεσε σημαντική 

ευκαιρία συνέχειας της συνεργασίας του 

σχολειου μας με το ερευνητικό κέντρο και 

σύνδεσης της σχολικής εκπαίδευσης με την 

επιστημονική έρευνα, ενισχύοντας τον 

προβληματισμό γύρω από το περιβάλλον, τις 

Γεωεπιστήμες και τη σύγχρονη επιστημονική 

γνώση. 

Παράλληλα, στο πλαίσιο των πολιτιστικών δράσεων του προγράμματος, οι συμμετέχοντες 

επισκέφθηκαν τοπικά οινοποιεία, το χωριό Le Thoronet, το ιστορικό Μοναστήρι του Αβαείου 

του Thoronet, καθώς και την Αντίπολη, γνωρίζοντας την ιστορία, την πολιτιστική κληρονομιά 

και την ταυτότητα της ευρύτερης περιοχής της Νότιας Γαλλίας. 

Η συγκεκριμένη κινητικότητα σηματοδοτεί την έναρξη των δράσεων Erasmus+ του σχολείου 

για τη φετινή χρονιά και ενισχύει περαιτέρω τον ρόλο του 8ου Γυμνασίου Χαλανδρίου ως 

Διαπιστευμένου Σχολείου Erasmus+, που επενδύει συστηματικά στην ποιότητα της 

εκπαίδευσης, την ένταξη και τη διαμόρφωση ενεργών Ευρωπαίων πολιτών. 

Ευχαριστούμε θερμά τη Διεύθυνση του COLLÈGE 

DÉPARTEMENTAL du LUC – PIERRE de 

COUBERTIN και την παιδαγωγική ομάδα 

Erasmus+ για την εξαιρετική φιλοξενία και 

συνεργασία, καθώς και το Ίδρυμα Κρατικών 

Υποτροφιών (ΙΚΥ) για τη συνεχή υποστήριξη στο 

πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+. 

Η συμμετοχή του σχολείου μας σε τέτοιου είδους 

Ευρωπαϊκές δράσεις συμβάλλει καθοριστικά στην 

αναβάθμιση της εκπαιδευτικής διαδικασίας, ενισχύοντας τον Ευρωπαϊκό προσανατολισμό και 

καλλιεργώντας ένα σύγχρονο, ανοιχτό και καινοτόμο σχολικό περιβάλλον. 

 

Η Παιδαγωγική Ομάδα Erasmus+ του 8ου Γυμνασίου Χαλανδρίου 
 

                                8ο Γυμνάσιο Χαλανδρίου  
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